



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΣ28811062020

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 11^{ης} Ιουνίου 2020

Στην Αθήνα σήμερα, 11 Ιουνίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημήτρη Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ιωακείμης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Τσιμπανάκος Δημήτριος Βόλου.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκονται ο κ. Π. Ζυγούρης, Νομικός Σύμβουλος της ΚΕΔΕ και η κα Θ. Αλεξίου, Δικηγόρος της ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 288^η

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση ΔΣ ΚΕΔΕ για τα επικείμενα χρηματοδοτικά προβλήματα στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και οι προτάσεις των εργαζομένων για ανάληψη συγκεκριμένων κοινών πρωτοβουλιών ΚΕΔΕ-εργαζομένων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Εργαζομένων στις Δημοτικές Δομές των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, κ. Ι. Παπαχατζή, για τα επικείμενα χρηματοδοτικά προβλήματα των δομών και ειδικότερα από τον κίνδυνο που διαφαίνεται για τη βιωσιμότητά τους, λόγω της αύξησης των ιδιωτικών δομών, οι οποίες απορροφούν σημαντικό μέρος των

vouchers, καθώς και για τις προτάσεις των εργαζομένων για ανάληψη συγκεκριμένων πρωτοβουλιών ΚΕΔΕ-εργαζομένων και αφού άκουσε εισήγηση από τον κ. Σ. Δανιηλίδη, Πρόεδρο της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ, σχετικά με τα ανωτέρω ζητήματα,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εμμένει στην πάγια θέση της ΚΕΔΕ για τη στήριξη θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και επικαιροποιεί την υπ' αριθμ. 37/8.1.2020 απόφασή του και συγκεκριμένα:

Ζητά:

- Μόνιμες Δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στους Δήμους.
- Εξασφαλισμένη και σταθερή χρηματοδότηση με πλήρη κάλυψη του λειτουργικού κόστους των Δομών, από τον Κρατικό Προϋπολογισμό.
- Μόνιμες θέσεις εργασίας για το ήδη υπάρχον προσωπικό που καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες των Δήμων

Προτείνει να πραγματοποιηθούν συναντήσεις της ΚΕΔΕ και του ΔΣ του ΠΑΣΕΚΔΑΠ με τα συναρμόδια Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας, προκειμένου να συζητηθούν όλα τα ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ.

.....

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης